



# FELHÍVÁS

## A Bogár István emlékére rendezett Tolna Megyei „CINEGEMADÁR” Népdaléneklési Versenyre

### A Babits Mihály Kulturális Központ NÉPDALÉNEKLÉSI és NÉPI HANGSZERES VERSENYT

**hirdet, melyben részt vehet mindenki, aki kedveli a népdalt és szeret énekelni.**

A versenyre kizárólag a **Tolna megyében lakó vagy tanuló**, illetve dolgozó személyek nevezhetnek. A versenyen **egyéni**leg és **csoporthoz** (2 fős vagy annál nagyobb) lehet részt venni, 8 éves kortól.

A versenyen való részvétel feltétele: A versenyben csak **népdal** hangozhat el (**magyar** vagy **magyarországi nemzetiségi**). Minden versenyzőnek legalább **20 népdalt** kell tudnia, de előadni csak egy csokrot kell. Műsorát szabadon választhatja meg és állíthatja össze mindenki. A bemutatkozó fellépés időtartama: egyéni fellépőknél 3 perc, csoportoknál 5 perc.

Nevezési díj: egyéni nevezőknek 3.000,- Ft, csoportok számára 6.000,- Ft. A nevezési díjról a jelentkezési lapon megadott számlázási címre díjbekérőt állítunk ki, amelyet kérünk átutalással befizetni. Kérjük, hogy az átutalás közleményében a díjbekérő számát kérjük megadni a korrekt beazonosítás végett. Az összeg beérkezése után küldjük a számlát.

A verseny tervezett időpontjai:

Elődöntők : 2024. április 08. hétfő és 10. szerda

Szekszárd

Döntő: 2024. május 05. vasárnap

Szekszárd

A legjobb előadók és együttesek meghívást kapnak a Szekszárdi Szüreti Napok 2024. évi Cinegemadár Gálán való fellépésre.

A korábbi évekhez hasonlóan a versenyen lehetőség van minősítések megszerzésére is. Kérjük, ha ilyen szándékuk van, azt **jelezzék a jelentkezési lapon**. A jelentkezési lap visszaigazoláskor küldünk egy KÓTA honlapon lévő linket, ahol a nevezéseket regisztrálni lehet.

**A versenyre jelentkezés határideje: 2024. február 28.**

A jelentkezési lap a [www.szekszardagora.hu](http://www.szekszardagora.hu) honlapról letölthető. A kitöltött jelentkezési lapot a [herr.judit@szekszardagora.hu](mailto:herr.judit@szekszardagora.hu) e-mail címre kérjük visszaküldeni.

**További információ: Herrné Szabadi Judit 74/684-885; 30/2355-160**

Szekszárd, 2024. január 25.